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Ez a bentmaradós hétvégénk Eger környékén zajlott. Voltunk biciklitúrán és szétnéztünk 

Eger városában. 

 

Péntek 2017.okt.06. 

 

Pénteken 4 órától 5 óráig tanulószobán voltunk.5 órától egy előadáson vettünk részt, melynek 

témája a felelősségteljes párkapcsolatokról szólt. Véleményem szerint tartalmas, lényegre 

törő előadást tartottak nekünk, amiből sok mindent megtudtunk. Ezután elindultunk a plázába 

ahol, megvacsoráztunk és moziba mentünk ahol az Újra otthon című filmet néztük meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A filmnek nem igazán volt tartalma, de egy-két jó poén elsült benne, mint például a „Rob-

ot”. Mozi után visszamentünk a kollégiumba és mivel mindenki fáradt volt, ezért hamar el is 

aludtunk.  

 

 

Szombat 2017.okt.07. 

 

Szombaton reggel 7 órakor keltünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után volt egy óránk 

összepakolni és elkészülni. Amint kész lettünk, elindultunk a biciklikért. Igen, elérkeztünk a 

nagy biciklitúrához. A bringákat Tanár úr segítségével beállítottuk és elindultunk 

Felsőtárkányba. 

 

 



 Az út egy kicsit hosszú volt, de amint jött egy lejtő 

mindenki elfelejtette, hogy mennyire fáj már a lába. 

Felsőtárkányon szabadtéri játékok voltak, a fiúk fociztak, a 

lányok pedig segítettek a főzésben. Pár óra után kibicikliztünk 

a Stimecz-házhoz, 

 

innen pedig vissza egy kis szünettel az Érsekkerthez 

ahol visszaadtuk a kerékpárokat. Nem is lett volna igazi 

biciklitúra, ha nem történnek kisebb sérülések és 

balesetek, 

mint ahogy 

én magam 

is belementem egy árokba.  

Az Érsekkerttől visszasétáltunk a kollégiumhoz. 

Ezután elmentünk vacsorázni, vacsora után 

mindenki megfürdött majd lementünk a TV 

szobába activityzni. Activity után  meccset 

néztünk. Mikor ennek vége lett, mindenki elment aludni.  

     

Vasárnap, 2017.okt.08 

 

Vasárnap ugyanúgy 7 órakor keltünk és mentünk reggelizni. Ismét volt időnk összepakolni és 

elkészülni. Ezután elindultunk az Eszterházy Károly Egyetemre, ahol megtekintettük a 

Varázstornyot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Varázstorony után ellátogattunk a Kopcsik Marcipánia múzeumba.  Itt rengeteg 

érdekesebbnél érdekesebb figurát láthattunk, amelyek mind marcipánból készültek.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

A múzeum meglátogatása után farkaséhesen elsétáltunk az Expressz-étterembe, ahol a 

rendkívül kedves kiszolgálás mellett, finom ételeket fogyasztottunk. 

 

 

Ebéd után átmentünk a Marján cukrászdába. Itt mindenki választhatott egy magának 

tetsző süteményt. A desszert után a Dobó István Vármúzeum következett. A vár mindenkinek 

nagyon tetszett, az időjárás már kevésbé, de azon kívül tényleg minden. Az idegenvezető 

kedves és humoros volt, jókat nevettünk, néha el is felejtettük a csípős szelet és a hideget. 

 

 

 



 

A vár körbejárása után az idegenvezető lőtt is egyet a puskájával. Miután itt végeztünk 

elindultunk a kollégiumba ahol megvacsoráztunk. Ennyi lett volna a mi kirándulásunk. 

Mindenki remekül érezte magát és rengeteg élménnyel gazdagodtunk. 
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